
Exercices d’entraînement 

1/ J’achète un panier de fruits à 13 euros. Je 
donne un billet de 20 euros. Combien le 
marchand doit-il me rendre ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/ J’achète un gâteau à 25 euros. Je donne un 
billet de 20 euros et un billet de 10 euros. 
Combien le marchand doit-il me rendre ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 euros 
 

 Je fais  ….. pour aller à ….. 

 

 

 

 

 

Il doit me rendre …… euros 

  

25 euros 
 

 

Je fais  ….. pour aller à ….. 

 

 

 

 

 

 

Il doit me rendre …… euros 

…. - …. = … 
…. - …. = … 



3/ J’achète un sweat à 36 euros. Je donne un 
billet de 50 euros. Combien le marchand doit-il 
me rendre ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4/ J’achète un sac à dos à 28 euros. Je donne un 
billet de 50 euros. Combien le marchand doit-il 
me rendre ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 

 

36 euros 
 

 Je fais  ….. pour aller à ….. 

Je vais d’abord à …. 

 

 

 

 

 

Il doit me rendre …… euros 

  

28 euros 
 

 
Je fais  ….. pour aller à ….. 

Je vais d’abord à …. 

 

 

 

 

 

Il doit me rendre …… euros 

…. - …. = … …. - …. = … 


